

商報

鐵商會諸領導出席 馬來西亞友會慶典

菲律賓鐵商公會訊：本會姐妹會-馬來西亞五金機械建材聯合總商會舉行成立第三十週年會慶，來柬邀請本會諸位同仁參加。本會應邀組團參加，慶賀團由執行副理事長曾國強任團長，黃光偉為名譽團長，團員包括吳謹忠，洪文炳，黃明智，洪銘泰等。慶賀團於五月十九日上午飛往吉隆坡，在機場受到以馬來西亞友會羅夫為首之諸領導的熱烈歡迎，當晚出席假座加影翡翠大酒店舉行的歡迎晚宴。翌日上午安排布城周邊景點及雪蘭莪賽馬俱樂部半日遊，晚上出席盛大隆重的週年慶晚會。晚會貴賓雲集，東南亞各國之

友會都有慶賀代表出席，令場面非常熱鬧，大家互贈紀念品，拍照留念，並有多項綜藝節目，大家後於互相敬酒歡呼聲圓滿結束。本會慶賀團完成任務後，於五月二十一日安返岷市。

圖片說明：左上圖為慶賀團員抵達吉隆坡機場受到熱烈歡迎。左下圖為慶典合影左起洪銘泰，洪文炳，羅夫，黃光偉，許聖杰，曾國強，黃明智，吳謹忠，曾年樑。右上圖為鐵商會團員出席歡迎宴與馬來西亞諸領導合影右下圖為與馬來西亞總會互贈紀念品。



首屆湖南省「聚僑興湘」活動 走進隆回縣向家村、 新寧縣崀山 感受鄉村巨變領略湖湘風光



菲律賓華商經貿聯合會訊：2023年5月23日，首屆湖南省「聚僑興湘」活動走進邵陽市，實地考察「湖南省華僑文化交流基地」隆回縣向家村、新寧縣崀山，感受鄉村巨變，領略湖湘風光。

湖南省僑聯海外委員、湖南省僑聯海外僑社團聯誼總會副會長、菲律賓華商經貿聯合會會長蔡鴻語與來自全球58個國家和地區向家二七組幸福院落、向家村足球場等體現華僑文化元素的項目。

初入向家村，海外僑胞們就被眼前一幅幅「名不虛傳、村在林中、家在園中、人在景中」的畫面所驚艷。昔日的小山村如今已經被打造成一個集休閒觀景、文體娛樂為一體的旅遊景點。走進現代農業科技示範園，棚內各種瓜果蔬菜琳琅滿目，水果辣椒、水果黃瓜掛滿枝頭，無土栽培的生菜長勢喜人。大家紛紛點贊神奇的現代農業，對向家村的農產品讚不絕口。

走進長沙「新寧子縣」高肥之家」，司法宣傳長廊、新寧僑資企業介紹、海內外文化交流活動展等「僑」味十足的內容讓人應接不暇。海外嘉賓隨後參觀了崀山地質博物館、體驗民俗文化活動等，感受獨具地方特色的風土人情。

據瞭解，崀山2020年被批准為「湖南省華僑文化交流基地」。基地堅持黨建帶僑建、僑建為黨建原則，在發展華僑文化中融入黨建元素，並出台相關政策，主動為歸僑僯眷和海外僑胞到訪及參觀考察提供優厚條

2021年，向家村被認定為湖南省僑界

英崙同鄉會週日召會 舉行新屆理監事複選

旅菲英崙同鄉會訊：謹訂於國曆二零二三年五月二十八日（星期日）中午十二時，假座岷市世紀海鮮酒家，召開本會第七十六連七十七屆理監事會第六次理監事聯席會議，討論有關新屆理監事就職典禮預備工作等各項重要事宜，同時並舉行第七十八連七十九屆理監事會複選。屆時，恭請本會諸名譽理事長、名譽副理事長、常務顧問、諮詢委員等蒞臨列席指導，同時並希全體理監事鄉僑撥冗踴躍出席，共商策劃，以利會務之順利推展為荷！



菲律賓中西學院校友會第八十八連八十九屆職員表

公元二〇二三年五月廿八日